

महत्वपूर्ण एवं खास

बार-बार 112 को झूठी सूचना देने वाला हुआ गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। डॉयल 112 में बार-बार अपने साथ मारपीट व बच्चे की हत्या होने की झूठी सूचना देने वाले युवक को पुलिस ने आज गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस के मुताबिक आज सुबह 9 बजे डायल 112 से लोहंडीगुड़ा बायसन को लड़ाई झगड़ा की सूचना मिलने पर घटनास्थल सिरिसगुड़ा साहूकार पारा पहुंचकर कॉलर से संपर्क किया गया, जिसने घटनास्थल पर नहीं हूँ बताया। उस व्यक्ति ने बताया कि बल्लि पिता समलु निवासी सीरिसगुड़ा कांडकी पारा द्वारा मुझसे मोबाइल मांग कर 112 में फोन किया था। बताने बताएं घटनास्थल पर उक्त घायल व्यक्ति की पता तलाश की गयी तथा आसपास गांव वालों से भी पूछताछ की गयी, जिन्होंने किसी प्रकार की घटना का नहीं होना बताया। यह व्यक्ति कई बार डायल 112 में फर्जी कॉल कर कभी मेरे बच्चे का मर्डर हो गया है बताना, तो कभी मेरे साथ मारपीट कर रहे हैं ऐसी सूचना देता था, इसलिए फर्जी कॉल करने वाले बल्लि को बड़ी मुश्किल से ढूँढकर 112 वाहन में बिठाकर कार्यवाही हेतु थाना बड़ाजी लाया गया।

तेज रफ्तार ट्रक की ठोकर से रोड एक्सीडेंट में दो की मौत, ट्रक चालक के खिलाफ 304ए के तहत अपराध दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। अलग-अलग थानाक्षेत्र में रोड एक्सीडेंट में दो लोगों को ट्रक ने अपनी चपेट में ले लिया। जिसके चलते इलाज के दौरान उनकी मौत हो जाने पर ट्रक चालक के खिलाफ धारा 304ए के तहत अपराध कायम दर्ज किया गया है। मिली जानकारी के अनुसार गंगानगर मोड़ के पास भनपुरी में 12 अक्टूबर को पैदल जा रहे अज्ञात व्यक्ति उम्र 60 वर्ष को तेज रफ्तार ट्रक क्रमांक सीजी 04 जेडी 4662 के चालक ने जोरदार टक्कर मार दिया। जिसकी वजह से वह गंभीर रूप से घायल हो था, इलाज के दौरान उसकी अम्बेडकर अस्पताल में मौत हो गई। इसी तरह टिकरापा थाने में घटना की रिपोर्ट दर्ज की गई है कि मेनरोड देवपुरी निवासी चुकनेश्वर साहू 29 वर्ष पिता मंशाराम साहू ने रिपोर्ट दर्ज कराई है कि 13 अक्टूबर को तेज रफ्तार ट्रक क्रमांक जीजे 36टी3838 के चालक ने लापरवाहीपूर्वक वाहन चलाते हुए टीवीएस वीगो को जोरदार टक्कर मार दिया। जिसके चलते व्ही.विवेक 28वर्ष पिता स्वर्गीय सी.वेंकटेश्वर निवासी हर्ष टावर देवपुरी की मौत हो गई। दोनों मामलों में पुलिस ने घटना की रिपोर्ट पर ट्रक चालक के खिलाफ धारा 304ए के तहत अपराध दर्ज किया गया है।

ट्रेलर की चपेट में आकर मजदूर की मौत, ग्रामीणों ने किया चक्काजाम

बिलासपुर (आरएनएस)। घर से काम पर जाने बिलासपुर के लिए निकले गप्पूर खान को पीछे से आ रही तेज रफ्तार ट्रेलर ने अपनी चपेट में ले लिया। जिससे उसकी मौत पर ही मौत हो गई। दुर्घटना की खबर लगते ही आसपास ग्रामीणों की भीड़ जुट गई, जिनके द्वारा पंथी बस स्टैंड के पास मुआवजा की मांग को लेकर चक्काजाम कर दिया, तहसीलदार ने के मुआवजा देने के बाद जाम समाप्त हुआ। सीपत क्षेत्र के पंथी में रहने वाला गप्पूर खान सोमवार की सुबह काम करने बिलासपुर आ रहा था, वह घर से कुछ दूर मुख्य मार्ग पर पहुंचा ही था, कि पीछे से आ रही ट्रेलर ने उसे अपनी चपेट में ले लिया, हादसा इतना भयानक था, कि मृतक ट्रेलर के चक्के में फंसकर घसीटता चला गया। घटना से आक्रोशित ग्रामीणों ने दुर्घटनाकारित ट्रेलर में तोड़फेंड भी शुरू कर दिया। लगभग डेढ़ घंटे तक चक्काजाम करने के बाद मौके पर पहुंची सीपत तहसीलदार संध्या नामदेव ने 25 हजार रुपये एवं वाहन मालिक से 50 हजार मुआवजा दिलवाया तब कही जाकर चक्काजाम समाप्त हुआ।

राष्ट्रीय विज्ञान, गणित एवं पर्यावरण प्रदर्शनी आज से: राज्यपाल करेंगी उद्घाटन

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के शंकर नगर स्थित बी.टी.आई. मैदान में बच्चों के लिए 46वीं जवाहरलाल नेहरू राष्ट्रीय विज्ञान, गणित एवं पर्यावरण प्रदर्शनी का आयोजन 15 से 20 अक्टूबर 2019 तक किया जा रहा है। छत्तीसगढ़ की राज्यपाल सु अनुसुइया उड़के 15 अक्टूबर को दोपहर 12 बजे प्रदर्शनी का उद्घाटन करेंगी। प्रदेश के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल कार्यक्रम की अध्यक्षता करेंगे और स्कूल शिक्षा मंत्री डॉ. प्रेमसाय सिंह टेकाम, महापौर रायपुर प्रमोद दुबे विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहेंगे। राष्ट्रीय प्रदर्शनी 15 अक्टूबर को उद्घाटन के पश्चात् 19 अक्टूबर तक प्रातः 11 से संध्या 5 बजे तक अवलोकन के लिए खुली रहेगी। राष्ट्रीय प्रदर्शनी का आयोजन स्कूल शिक्षा विभाग, राज्य शैक्षिक अनुसंधान और प्रशिक्षण परिषद छत्तीसगढ़ और राष्ट्रीय शैक्षिक अनुसंधान और प्रशिक्षण परिषद नई दिल्ली के सहयोग से किया जा रहा है। सांस्कृतिक कार्यक्रम 15 अक्टूबर से 19 अक्टूबर तक प्रतिदिन संध्या 5.30 से 7 बजे तक आयोजित किये गये हैं। प्रतिदिन दो वैज्ञानिकों के व्याख्यान 16 से 18 अक्टूबर तक प्रातः 9 बजे से 10.30 बजे तक होंगे। प्रतिभागियों को शैक्षणिक भ्रमण 20 अक्टूबर को कराया जाएगा। राष्ट्रीय स्तरीय प्रदर्शनी की तैयारी के संबंध में आज सुबह स्कूल शिक्षा विभाग के प्रमुख सचिव गौरव द्विवेदी ने व्यवस्थाओं का अवलोकन कर अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने तैयार किये जा रहे पण्डलों का अवलोकन भी किया। इस अवसर पर संचालक राज्य शैक्षिक अनुसंधान और प्रशिक्षण परिषद (एस.सी.ई.आर.टी.), संचालक, लोक शिक्षण संचालनालय तथा राज्य शैक्षिक अनुसंधान और प्रशिक्षण परिषद के वरिष्ठ अधिकारी भी उपस्थित थे। स्कूली बच्चों द्वारा निर्मित प्रादर्श एवं मॉडलों का मुख्य विषय "जीवन की चुनौतियों के लिए वैज्ञानिक समझ" है। प्रादर्श और मॉडलों को 6 विषयों में विभाजित किया है इनमें - कृषि एवं जैविक खेती, स्वास्थ्य एवं स्वच्छता, संसाधन प्रबंधन, अपशिष्ट प्रबंधन, परिवहन एवं संचार और गणितीय प्रतिरूपण शामिल है।



जांजगीर, रायगढ़, बिलासपुर सहित कोरबा का कोसा श्रीलंका की राजधानी कोलंबो के बाजारों में उपलब्ध

श्रीलंका की महिलाओं को भा रही छत्तीसगढ़ की कोसा सिल्क साड़ी

रायपुर/ छत्तीसगढ़ का कोसा सिल्क श्रीलंका की राजधानी कोलंबो के बाजारों में जल्द दिखाई देगा। छत्तीसगढ़ के जांजगीर, रायगढ़, बिलासपुर सहित कोरबा के कोसा सिल्क की आपूर्ति धीरे- धीरे श्रीलंका के अन्य शहरों में भी उपलब्ध करायी जाएगी। यहाँ के कोसा सिल्क साड़ी अब श्रीलंका की महिलाओं की भी खूबसूरती में चार चाँद लगाएगी। नायाब बुनकरी की कोसा सिल्क साड़ी की दीवानगी अब श्रीलंका में भी दिख रही है। छत्तीसगढ़ के कोसे की साड़ी को लेकर वहाँ की महिलाओं ने भी अपनी रुचि दिखाई है। यही वजह है कि हस्तशिल्प की मांग और लोकप्रियता को देखते हुये श्रीलंका की सरकार ने छत्तीसगढ़ से हैंडलूम उत्पादों को लेकर एक समझौता किया है।



नान घोटाले के मुख्य आरोपी चिंतामणी चंद्राकर की याचिका सुप्रीम कोर्ट ने की खारिज

रायपुर (आरएनएस)। नागरिक आपूर्ति निगम घोटाले के मुख्य आरोपी चिंतामणी चंद्राकर की याचिका सुप्रीम कोर्ट ने खारिज कर दी है। शीर्ष अदालत ने उनकी याचिका खारिज कर दी है और उन्हें हाईकोर्ट जाने के लिए कहा है। ज्ञात हो कि चिंतामणी चंद्राकर ने नान घोटाला मामले में अपनी गिरफ्तारी को लेकर प्रकरण की जांच कर रही एसआईटी के खिलाफ याचिका दायर की थी। इसमें उन्होंने कहा था कि उन्हें एसआईटी ने गलत तरीके से गिरफ्तार किया है। लेकिन सोमवार को सुप्रीम कोर्ट ने बड़ा झटका देते हुए उनकी याचिका को खारिज कर दिया। साथ ही चंद्राकर को हाईकोर्ट जाने को कहा है।

आवश्यकता है

CAREER SCHOOL

अंग्रेजी माध्यम (English Medium)

में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए

गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।

वेतन योग्यतानुसार

मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक

अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों

CAREER SCHOOL

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

रेलवे में सघन टिकट चेकिंग अभियान के दौरान लगभग 1,60,045/- रुपये का राजस्व प्राप्त हुआ

रायपुर (आरएनएस)। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे रायपुर रेल मंडल के वाणिज्य विभाग द्वारा समय-समय पर टिकट चेकिंग अभियान चलाया जा रहा है। जिससे यात्रियों को टिकट लेने के प्रति लगातार जागरूक किया जा रहा है, साथ ही यात्रियों को जागरूक किया जा रहा है कि वे उचित टिकट लेकर सही कोच में बैठें एवं अपनी सुखद यात्रा करें। टिकट चेकिंग अभियान में दिनांक 13 अक्टूबर, 2019 को चलाया गया जिसमें बिना टिकट यात्रा करने वाले लगभग 81 मामलों से

49,915 रुपये राजस्व प्राप्त हुआ, वहीं अनियमित टिकट के 168 मामलों से 74,270 रुपये का राजस्व प्राप्त हुआ, अनबुकड लगेज के 343 मामलों से 34,360 रुपये राजस्व प्राप्त हुआ एवं रेलवे परिसर में गंदगी फैलाने वालों 15 मामलों से 1500 रुपये का राजस्व प्राप्त हुआ, कुल 607 मामलों से रायपुर रेल मंडल के वाणिज्य विभाग द्वारा 1,60,045 रुपये का राजस्व प्राप्त किया गया, इस टिकट चेकिंग अभियान में 29 - टीटीई, 02 - मुख्य वाणिज्य निरीक्षक,

हजार रूपए व सोने का गुलबंद हार वजनी करीब डेढ़ तोला, 2 सोने का मंगल सूत्र 01 तोला, सोने के कान के टॉप्स सोने का झुमका पुरानी इस्तेमाली वजनी करीब आधा तोला, चाँदी की पायल चाँदी का साटी एवं एटीएम कार्ड सेंट्रल बैंक व एटीएम, दस्तावेजों और मूल्यवान प्रतिभूति ड्राइविंग लाइसेंस प्रार्थी का ड्राइविंग लाइसेंस, दस्तावेजों और मूल्यवान प्रतिभूति पैन कार्ड / प्रार्थी का व पति का एवं पिता का 3 नग पेन कार्ड, पास बुक पोस्ट ऑफिस का पास बुक अन्य कीमती सामान चोरी कर लिया है।



01-रेलवे सुरक्षा बल द्वारा 02 लोकल एवं लगभग 31 एक्सप्रेस ट्रेनों में जांच की गई। यात्रियों से अनुरोध है कि वह उचित टिकट लेकर यात्रा करें आगे भी यह अभियान लगातार जारी रहेंगे।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संघर्ष करें

अन्य बिन्दु

पट्टिए ... न्यायसाक्षी समाचार-पत्र

:: Address :: Behind Stadium Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अछूते समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें ...

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसबेल, कुनकुरी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090

CAREER SCHOOL

स्थापना दिनांक
1 जुलाई 1996

फिरले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM

For Nuresery to 10th

Topper Students Last Session

Suhani 92%	Priya 97%
Kamini 98%	Abhishek 99%
Aayush 93%	Prachi 97%
Tulika 96%	Pari 96%
Aaradhya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashika 99%

Join CAREER...

1/ Well Qualified Teachers....

2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...

3/ Complete Caring Atmosphere.

4/ Good and Equipped Class rooms....

5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....

6/ CCTV equipped School....

7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....

8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359